

**ELEVRÅD****Protokoll**

01/25-2018

Närvarande: Joel Norberg, Albin Hellberg, Oliver Lindgren, Isak Arnstedt, Maryam Mohamed, Anna Grandberg, Emil Melkersson , Lisa Bister

§1. Genomgång föregående protokoll

§2. Uppföljning tidigare beslut

- Inget nytt.

§3. Elevrådsrunda

-Spanskan över internet funkar fortfarande dåligt

-Beslut om nationella prov och den nya lagstiftningen, lärare bör informera så vi elever har koll.

-Två från NATE17 vill vara med och hjälpa till med innebandyturneringen.

-Oliver Lindgren är frivillig ansvarig för innebandyturneringen

-Simning på morgonpuls vill vi ha tillbaka, om det går att fixa på något sätt. Emil frågar Helena

§4. Information/Rapporter

-

§5. Övriga frågor

Emil ska kolla med hälsombudet ang kalla salar.

Nollning avvaktar vi skeptiskt med.

Spanska på online ska vi ta upp med Kristin.

Nästa möte : Torsdag 02/22-18 KL 09:10.

§6

Rektor Kristin svarar

Hon håller på att kolla på lösningar om spanskan, spanskastuga och lärare som kan finnas på skolan under vissa tider. Kristin vill att planering till innebandyn är klar till den 5 februari.

Lisa Bister

Sekreterare